О проведении апрельской декады пожарной безопасности.

В связи с подготовкой территорий муниципальных образований Иркутской области к весенне – летнему пожароопасному периоду 2022 года, в целях предотвращения перехода природных пожаров на охраняемую территорию, профилактики пожаров и гибели людей в жилом секторе, пропаганды противопожарных знаний среди населения Иркутской области, в соответствии с приказом № 211 от 01.04.2022г. ОГКУ «ПСС Иркутской области» в период с 11 по 20 апреля 2022 года объявлена декада пожарной безопасности.
Уважаемые граждане, в целях исключения условий возникновения пожаров ОГКУ «ПСС Иркутской области» ПЧ № 122 г. Вихоревка напоминает Правила пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период:
- не выжигайте сухую травянистую растительность на земельных участках, непосредственно прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, хозяйственным постройкам;
 - не разводите костров вблизи зданий и строений;
- не выжигайте стерню, пожнивные остатки, сухую травянистую растительность, на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса;
- не разводите костров на полях;
- своевременно очищайте приусадебный участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, мусора, опавших листьев и сухой травянистой растительности;
- не оставляйте емкости с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, горючими газами на территориях, прилегающих к жилым домам;
- не устраивайте свалки горючих отходов на территории;
- соблюдайте меры предосторожности при проведении работ с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, а так же при пользовании открытым огнем; 
- обустраивайте противопожарные разрывы между постройками и приусадебными участками путем выкоса травы и вспашки;
- не используйте противопожарные расстояния между зданиями, строениями и сооружениями под складирование материалов, оборудования и тары;
- не загромождайте дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, они должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники;
- соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых, обогревательных приборов, печей в жилых домах и банях;
- не допускайте детской шалости с огнем, расскажите детям об опасности игры со спичками, свечками, зажигалками;
- не оставляйте детей без присмотра. Дети без присмотра взрослых часто самовольно разводят костры вблизи зданий, строений, что зачастую приводит к большой беде.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!
СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД!

При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари) незамедлительно сообщите об этом по телефонам 01, 101, 112.

Инструктор противопожарной профилактики
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